

Предложение руководителя экологического центра

Вновь назначенный главный исполнительный директор Регионального экологического центра Центральной Азии (РЭЦЦА) Зафар Хакимович Махмудов с официальным визитом посетил ТИИИМСХ. На встрече присутствовали ректор института У.П.Умурзаков, проректор по международному сотрудничеству А.Т.Салохиддинов, руководитель центра ЭкоГИС Пулатов А., начальник отдела международного сотрудничества Ш.Рахмонов, директор РЭЦЦА Махмудов З.Х., директор офиса РЭЦЦА в Узбекистане Умарова Шахноза, начальник отдела управления знаниями, проектами и ресурсами РЭЦЦА Ахмедов Шахбоз. Высокий гость Зафар Хакимович отметил, что он гордится своими визитами в институт на протяжении многих лет.



З.Х. Махмудов подчеркнул, что одной из задач РЭЦЦА является управление водными ресурсами Центральной Азии, изучение положительных аспектов экологии и распространение их в других регионах. Ректор института, прежде всего, поздравил З.Х. Махмудова с избранием главы РЭЦЦА. Было отмечено, что эффективные проекты, реализуемые совместно с ними, внесли существенные изменения в жизнь студентов и магистров. Кроме того, победители проекта «SMART WATERS» также были проинформированы об участии во многих других конкурсах.



На встрече ректор предложил 3 (инновационные) идеи. Первая - введение совместной магистратуры, вторая - написание научных статей в SCOPUS совместно с профессорами Центральной Азии, третья - проведение международной олимпиады по водным ресурсам и экологии. В конце встречи были вручены памятные подарки, было отмечено, что для почетных гостей двери института всегда будут открыты.

Информация начальника отдела международного сотрудничества Ш. Рахмонова.

Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.